
Lot 1 
A George III mahogany Knee hole desk. Circa 1760. Fitted with a central drawer above a recessed cupboard and flanked by
sets of four drawers. Ogee bracket feet. 
Approx. 79 x 77 x 48cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Victorian Button back low Sofa.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A French Style Armchair & footstool. The chair 20th century in 18th century style.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Parker Knoll Button back Armchair
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Victorian Mahogany Center table. Circa 1840, Together with four Edwardian Dining Chairs (circa 1905)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A George III Mahogany Bow Front Chest of Drawers. Fitted with two short and three long graduated drawers. On bracket
feet.
Approx 96x 107x 55cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A George III Mahogany Chest of Drawers. Comprising two short and two long graduated drawers. On bracket feet.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Mahogany Tall Chest of Drawers 20th century.
Approx 78 x 47 x 35cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A Large Mahogany Display Cabinet. Modern. Fitted with a pair of glazed doors enclosing glass shelves. All above 
four cupboard doors.
Approx 191x 138x 41cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A Modern Tall Chest of Four Drawers. On cabriole legs.
Approx 73x 41x 35cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A rectangular Music Stool. With upholstered seat. 
Approx 53x 99x 38 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Victorian Upholstered Stool. Circa 1890.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A Good Chinese Carpet. Late 20th century. 
460cm x 352cm. In very good condition.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A mahogany Nest of Three Tables 20th century.
Approx 68x 48x 32cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A Low Upholstered Foot Stool.20th century.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A Mahogany Canterbury. 20th century. Fitted with a single drawer.
Approx 53x 51x 32cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Modern Blonde Bedroom Set.
Tall chest of drawers 108 x 79 x 47 cm
2x small chest of drawers 71 x 41.5 x 47cm (item to connect the 2 chest of drawers 13 x 79x 47cm)
Two tables 46 x 90 x 56cm & 46 x 56x 56cm
All approximate measures
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A Modern Cupboard. Fitted with two doors above 3 Drawers. On short cabriole legs.
Approx 109x 92x 47cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A Turned Wood Table Lamp. With shade.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Large Modern Hardwood Open Bookcase. With numerous adjustable shelves.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
A Printer's Drawer. With numerous compartments. recently used to display trinkets. Approx. 83cm x 37cm
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Woollen Rug. With floral decoration.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A low Upholstered Stool. The top is reversible to create a table.
Approx 45x 101x 46cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Oriental Lacquered cupboard. With inlaid decoration. 20th century.
Approx 94 x 65 x 31.5 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Oriental Lacquered cupboard. With inlaid decoration.
Approx 77 x 59 x 28cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A green chair
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Victorian Wax Doll. Under a glass dome.
Approx. 50cm tall
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Vintage White Rocking Horse. With some restorations. Approx. 98cm to seat 126cm to head, 157cm length
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
WITHDRAWN
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
An 8-point stag's head mounted on an oak shield with inscription dated 1948
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A stool
Approx 47 x 60 x 60cm
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
Brown rocking horse
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Chair
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A Large and Impressive Carved Giltwood and Gesso Pier Glass. Possibly 18th century. Ornately carved with figures, masks
and cherubs amongst scroll foliage. 178cm x 110cm. Probably a replacement mirror. Provenance Wokingham Berkshire.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A Late George III Mahogany Dining table and Seven Chairs. Circa 1810. Complete with two extra leaves. Ring turned
supports.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A Gordon Russell Dining Room or Board Room Table , with eight beige upholstered chairs and three blue upholstered
chairs, together with a Display Cabinet or bookcase. All with an Ebonised finish. And a pair of large curtain poles
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Pair of Teak Wardrobes. In the Style of Hamilton by Robert Heritage Circa 1960. 
181cm x 122cm x 54.5cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Two Stained Wood Book Shelves.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A Modern Display cabinet. With a pair of glazed doors enclosing shelves, above three cupboard doors.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A Modern Cupboard. With a pair of doors.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Modern Cupboard.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
An Oak Welsh Dresser. 20th century reproduction.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 44 
A Walnut Mirrored Wardrobe .Circa 1930
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
An Antique Oak Coffer/ Mule Chest/ . Possibly 17th Century or earlier. Fitted with two frieze drawers. Wrought iron carrying
handles. 
55cm x 150cm x 54cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Four Late Victorian Mahogany Dining Chairs. With Bayeux Tapestry style overstuffed seats
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Walnut Dining table and Six Dining Chairs. Circa 1950. The table with two extra leaves. The chairs with rattan backs.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Mahogany Display Cabinet. In Georgian Style. 20th century. 190cm x 90 x 38cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A George III Mahogany Bureau. Circa 1770. The fall front opening to reveal a fitted interior. Above four long graduated
drawers. Ogee bracket feet. 111cm x 107cm x 62cm.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Mahogany Coffee Table. 42cm x 91cm x 40.5cm.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Piano Stool. With upholstered seat. 
44cm x 50cm x 40cm.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
An Antique Oak Gateleg Table. 73cm x 126cm 45cm. Fully open 154cm.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Victorian Mahogany Serving table. Mid 19th century. Fitted with two drawers above a turned stretcher. 
77cm x 116cmx 56cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A Reproduction Georgian Style Mahogany Display Cabinet. With a pair of astragal glazed doors enclosing two shelves.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
A George III Mahogany Serving or Sideboard. Circa 1800. The top with a splash back. Fitted with three frieze drawers
above a cupboard door, flanked by banks of drawers. On platform base.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A Mahogany Drop Leaf or Sutherland Table. 20th century.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
An Oak Mirrored Wardrobe. Early 20th century
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Two chairs
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
3 Edwardian Bedroom Chairs. With new upholstery.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
An Antiques mahogany Sewing table. On slender tapered legs. Approx. 79 x 49 x 36cm
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
An Antique Mahogany Dressing table Mirror. |Fitted with a single drawer.
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A small cream chair, button back with red piping on cushions and arms
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
An Antique mahogany Side Table. With a pair of drop leaves and fitted with a pair of drawers. Approx. 68 x 36 (77cm fully
extended) x 52cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A Pair of Victorian Mahogany balloon back Chairs. Circa 1860. With over stuffed seats.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A !9th century Ebonised Wood Card Table. Circa 1870.
Approx. 77x 88 x 44cm (77 x 88 x 88cm when extended)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 66 
An Open Bookcase of two shelves above a two door cupboard. Approx.140 x 85 x 30cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A Stained Wood Globe Wernicke Display cabinet
Approx 150 x 87 x 36 cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
White Painted Globe Wernicke Display Cabinet
Approx 120 x 87 x 30cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A Modern Rectangular dining table and 4 chairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A Good Victorian Carved Oak Table together with 11 dining chairs with rattan backs. The table with carved frieze and
massive spiral twist supports.
Approximately 66cm (h) x 138cm (w). Two ends 72cm each, three leaves: one 54cm, one 52cm, one 51cm)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
8 vintage clock cases (including gongs and other parts) and circa 1920's
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A quantity of wall mantle and alarm clocks
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A reproduction lantern wall clock together with another clock, movement etc
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
2 skeleton clocks with glass domes, an oak cased mantle clock, a Bakerlite mantle clock & a carriage clock
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A quantity of clock bezels and springs in a wooden box
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Ship's barometer
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 77 
A good George II carved giltwood pier glass circa 1750 with later 19th century bevelled plate glass
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A Victorian carved plaster frame enclosing a still life print
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A pair of Victorian salon chairs with oak frames, over stuffed seats and padded rails
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Antique mahogany tilt-top table with pie crust top
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A Vienna wall clock circa 1890
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A quantity of clock parts and two clock cases
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A set of 4 18th century mahogany country chairs each with a drop-in seat and vase shaped splat
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A quantity of carriage and alarm clocks (17)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A modern mahogany corner TV stand
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A George III mahogany demi lune card table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A collection of decorative ceramic onyx and porcelain orbs, amethyst and marbles.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A stained hardwood boot jack of typical form, and meat dishes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 89 
Carrara marble jardiniere stand.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A brass angled poised lamp and two brass column lamps.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A standard lamp
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Modern concrete plant troughs
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Ship's compass by Kelvin and James White Ltd in a mahogany box
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A Victorian oak cased mantle clock with pendulum and key. Circa 1890
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
An oak dining table together with 6 Victorian balloon back chairs
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Victorian oak extending dining table with 1 extra leaf, and 6 oak dining chairs with overstuffed seats.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Mahogany serpentine front cupboard in the style of Sheridan. Circa 1920
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A stained wood framed Cheval mirror. Circa 1920
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A parquetry chess table and a parquetry occasional table. AF
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Victorian upholstered foot stool with paw feet.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 101 
A mahogany Sutherland table circa 1900
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A Victorian beech wood corner chair with drop-in seat.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A Victorian stained wood jardiniere stand. Circa 1880.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A George III style mahogany armchair with drop-in seat. Circa 1920
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Two fire side fenders: one cast iron and one in oak
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Ten modern box ledgers
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A George III mahogany bow front corner hanging cupboard. Circa 1800
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A late Victorian upholstered foot stool
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
An elm and beech country chair. Late 19th century.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Early 20th century mahogany display cabinet.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A pair of button back upholstered armchairs. Circa 1900.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Five mantle clocks (two chiming), all circa 1920.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 113 
A Victorian sampler by Emily Butler 1877 in a later frame.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Eight clocks including 1920's mantle clocks, a black slate mantle clock etc. (8)
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A tea trolley in mahogany veneer
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A reproduction mahogany bookcase
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A reproduction mahogany bookcase with open and closed shelving
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Tudoric style stained oak dresser 20th century
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A set of brass fire implements. 20th century.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Two glass and hardwood seed boxes
Estimate: 5 - 8
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Victorian Iron wirework garden planters of Circular form.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Victorian iron wirework garden planters
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Victorian iron wirework garden planters
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Victorian iron three tier wirework garden planter Stand.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
Victorian iron wirework garden planters
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Milk churns
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Taxidermy. A 13 point stag's head label 1950
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Taxidermy. A 17- point stag's head. Circa 1940.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Taxidermy. An 11-point stag's head with a plaque dated 1948.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A quantity of wrought ironware including a hanging basket, brackets, stirrup, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
An oak occasional table and an Eastern hardwood Table, inlaid with mother of pearl and ivory. Circa 1930.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A Tulip Safety Matches mirror and rectangle wall mirror
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Four vintage earthenware garden planters
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A small antique French plaster and carved wood wall mirror painted with vignette of figures amongst scrolling foliage.
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A George III mahogany toilet mirror circa 1760.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A G Plan open Bookcase. Compring three shelves above two cupboard doors.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 138 
Set of Four Ercol Dining Chairs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A Set of Seven Wheel back Country Chairs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A Black Oak Refectory table. With stretcher. Top scratched.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
An Unusual Vintage Nest of Stained Wood Tables. Of circular form
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A Modern rectangular Wall Mirror. In gilt frame.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
An Ercol Conservatory Chair.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
An Ercol Conservatory Sofa.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Two brass and one amber glass oil lamps. 41cm to 53cm (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A Afghan Kilim Wool Rug. 198cm x 142cm. Appears to be in good condition.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A Large Rocco Carved oak Mirror Frame. English circa 1720. Profusely carved with Cherubs amongst foliage.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
An Antiques Ebonized Wood Display cabinet. With a single glazed door enclosing four shelves.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
An RAF Officers Vintage Tin trunk. For Flt. Lt. Berry RAF.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 13 of 33

Martin & Pole - Antique and Vintage Furniture, Works of Art, Pictures including Prints. .Ceramics, Silver and Jewellery. Books
and Stamps. - Starts 25 May 2022



Lot 150 
An African Hardwood Birthing Chair. Vintage. Carved with an animal motif. Of typical form.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150A 
A Good Victorian Mahogany Bookcase. Circa 1850. With a moulded cornice above a pair of glazed doors enclosing three
shelves. All above two frieze drawers and two cupboard doors.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Keele "Sooty Washing Pans" cereal bowl 16.5cm, five Royal Doulton "Bunnykins" table wares, and five modern trinkets.
(11)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A blue & white cake stand by Winton Lily (22cm diameter) and a pair of blue & white figurines of a boy and girl (14 & 15cm)
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A cut glass sifter 14.5cm, four limited edition porcelain plates by Bing & Grondahl and Compton & Woodhouse, an oriental
hardwood stand 20cm diameter and a picture frame (7)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Chinese Kangxi blue and white bowl with all over foliage design, six character Chenghua mark to base, although of Kangxi
period, with hardwood stand 16cm diameter, 8 cm high, slight repair.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Drinking glasses including pair of Champagne's with pink bowls and knopped stems 12cm, Bohemian etched tumbler, four
shots and four others. (11)
Estimate: 8 - 12
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A Chinese blue & white octagonal dish 27cm wide and a baluster vase and cover (damage to neck) 27cm high (2)
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A Chinese famille rose vase with floral design 42cm and a blue and white vase 30cm, both as lamps with shades (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A small collection of of porcelain including Paris plates, a Chinese bowl etc.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A Chinese bowl, an English bowl & a meat plate
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 160 
A Chinese blue and white jar and cover converted to a lamp 46cm overall, A Perthshire millefoire paperweight on stand, a
pair of ceramic shoes, sample of amethyst quartz, four miniature pictures and a small ceramic box.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A Set of Six Cut Glass Fruit Bowls and one other similar. 10cm diameter (7)
Estimate: 10 - 12
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Several incomplete/ part sets of drinking glasses, five jugs, two bowls and a tray.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Jo Downs quatrafoil glass bowl and other ceramics.
One spoon has a fracture.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A selection of porcelain lidded circular and oval boxes, including Lysander, Ayshford and Royal Worcester. (37)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A selection of lidded circular and rectangular boxes including Falcon Ayshford and Albertine, a metal box with rose design,
and a Dawber paperweight. (50)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Seven Beswick horses, one with detached tail and lower leg, to legs with glue repair. (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
This figure represents the famous contemporary actor, James Quinn (1693-1766) in the character of Falstaff, who appears
in three plays by William Shakespeare: The Merry Wives of Windsor, Henry IV, Part 1 and Henry IV, Part 2.

The figure, with the addition of a beard, is a modification of an earlier Bow model based upon an engraving by James
McArdell. Sir John Falstaff is a fictional character who appears in three plays by William Shakespeare and is eulogised in a
fourth. His significance as a fully developed character is primarily formed in the plays Henry IV, Part 1 and Part 2, where he
is a companion to Prince Hal, the future King Henry V of England.
Sword damaged. 42.5cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Eleven Ceramic Figure Groups including Regency and Leonardo 8cm to 24cm (11)
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A Johnson Brothers English porcelain tea service comprising of a teapot, jug, sugar bowl, seven cups and eight saucers (18)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170 
A KPM porcelain dinner service with gilt decoration. (22)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A Wedgwood Countryware coffee pot and gravy boat with stand, five blue and white rectangular dishes, including Copeland
Spode 51cm, three Maine lidded jars with blueberry design 19cm to 27cm, an oriental dish and six glass dishes. (18)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Four cow creamers (four lack lids), Staffordshire figure of and maiden, brass pot and Steiff white teddy baby 16cm. (7)
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Five Royal Doulton Pretty Ladies Series figures. (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
One orange and one purple Murano- style glass bowls, Royal Doulton pink glass bowl with bell and an Italian ceramic
cornucopia vase. (5)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174a 
A Japanese Samurai China part tea service, comprising milk jug, sucrier, five cups (one with old glue repair) and five
saucers. (12)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Four glass decanters including French and Bohemian and three Coalport drink labels. 20cm to 38 cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Royal Doulton, Jingdezhen and Wedgwood plates including blue jasper dip Refuge Assurance plate.
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Nine glass pharmaceutical bottles. (9)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Sets and part sets of cut glass drinking glasses. (30)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Four ceramics horses including Porceval and Royal Doulton, glass dressing table accessories and paperweights.
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 180 
WITHDRAWN
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Wedgwood Floral Tapestry pattern tea service, glassware and kitchen wares.
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A Wedgwood Florentine Turquoise service comprising bowls, side plates, dinner plates, tea cups, coffee cups and saucers,
sugar bowl and cream jug. (75)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A cream Leedsware pierced bowl and cover, pink and green cornucopia bowl and six Palestine ware pottery bowls and
dishes. (8)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Sixteen 20th century blue and white pottery and porcelain wares. (16)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Two glass bowls, glass marbles, and mixed glassware including blue bottles and drinking glasses.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Porcelain plates, other ceramics. a bead necklace and three miniature rocking horses.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186A 
A glass claret jug, two wine glasses and a large water jug
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Three various drinking glasses, English ceramics, oval pictures of dogs and five plastic horses.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Eighteen ceramic wall tiles and fifteen edge panels. (33)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188a 
A Vienna Coffee Service, Ruskin Crown Pottery tureen and other ceramics, including two thimbles.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Leonardo cockerel, bisque rabbit and two ducks, a composition greyhound, and seven smaller models. (12)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 190 
Eight glass ornaments, mainly by Wedgwood flower encrusted miniatures, including Royal Albert, Royal Doulton and
Aynsley cups and saucers.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Fourteen Jerusalem ware pottery plates. (14)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A large Onyx Pen Tray, surmounted with a metal model of The Thunderbolt, which held the land speed record at 357.5mph
in 1938. 25cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Thirty-six miniature car badges, including Mercedes-Benz, BMW, Ford, Ferrari, Sunbeam, Peugeot, Lotus and Fiat, contained
in six display boxes. (36)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
a Hobbs grey faux crocodile clutch bag. 35cm
Estimate: 8 - 12
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194a 
A Sibel hairdressing training head 28cm
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Seven large sea shells.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Seventeen plastic models of horses. (17)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
An Alps Bubble Blowing Monkey in original lidded box 26.5cm, and a miniature ceramic tea set.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
H0 gauge railways Airfix BR Diesel D5531, three BR coaches Trian coach and wagons, assorted track.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Hornby-Dublo 4-6-2 City of London locomotive and tender and 1st class coach E15770, Triang rolling stock and lineside
accessories, track and a blue 4-6-2 Exeter locomotive and tender 34010.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 200 
Dinky 691 Striker Anti tank Vehicle in original box, Alvis Tank, Britain's Military vehicles Dinky Rover 75 and Wheelbarrow,
assorted lead cast figures and Scalextric yellow Triumph TR7.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Meccano clockwork Hornby Speedboat Swift with key 31cm, Mamod Roadster 39cm, Hong Kong Lotus racing car, Clem
travel iron, music box mechanism, A1 speedboat and a lighthouse table lamp.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
English cast metal equestrian knights in armour.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Action Man Gun Emplacement, The Trapper Game, Lego, plastic road signs, three boxes soft toy mice, three puzzles, blow
football and Boat in a Bottle kit.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Horikawa (S.H) Japanese battery operated Attacking Martian with original box 28cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A Singer EF765731 Sewing Machine in case.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Charlie Bear Goober standing at 38cm. retired.
Designed by Isabelle Lee with Charlotte Morris. Goober is a bit of a grizzly. He has a lovely, long-pile plush coat of dark
brown, with warm tones. He has a prominent muzzle which is a lighter brown with a shaded, hand-stitched nose. Goober
has sculpted, 'tickly toes' paw pads and a hint of a crescent on his chest, like a moon bear. His brown pupil eyes are
backed with felt for lots of soulful expression.
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Charlie Bear Daria Bear. Designed by Isabelle Lee with Charlotte Morris. 38cm tall. Sewn from semi-fluffy mid-pile plush and
fluffy long-pile plush in white, plus faux suede, stitched padded and shaded paws. Two-tone eyes and a hand stitched
nose. Complete with a bell around her neck.
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Charlie Bear "Romy". 51cm. A coat of long-pile light brown with tipping on her head and body, with deep brown and grey
soft fur on her arms and legs. dark brown sculpted paws and stitched claws. Complete with vintage bell around his neck.
Retired.
Estimate: 35 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Limited edition of 400. Charlie Bear "Bedhead". 46cm. Forest green and cream with green tipping, wavy mohair coat.
Chocolate brown ultrasuede paw pads, have sculpted pads and stitched claws. Complete with bell around his neck.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 19 of 33

Martin & Pole - Antique and Vintage Furniture, Works of Art, Pictures including Prints. .Ceramics, Silver and Jewellery. Books
and Stamps. - Starts 25 May 2022



Lot 210 
Charlie Bear "Scarecrow" 48cm. Retired. Brown plush head and body, with a long-pile and string texture. Arms and legs are
soft, thick plush in dark brown with lighter brown and beige tipping.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Charlie Bear Anniversary Mia 30cm. Retired. Mia panda brown and cream plush fur, with some darker tipping, and brown
suedette paw pads.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Charlie Bear Coleridge. Retired. 43cm. Made from black mohair with sculpted pads, blue-grey stitched claws and nose. Fully
jointed. Complete with bell around his neck.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Merrythought Panda. Mohair black and white with a racing green ribbon 36cm.
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Charlie Bear Anniversary Woody. 30cm. A coat of cream and brown plush, with warm tones and light tipping. Complete
with bell.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Charlie Bear Doolittle. Limited edition of 350. Part of the 2012 collection. Blue/ green mohair with a strong wave. Brown
suedette sculpted paw pads with stitched claws, and a brown stitched nose. Complete with bell.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Charlie Bear Quibble. Limited edition of 450. Arms and legs are black, head and tummy are taupe grey mohair. Black
ultrasuede paw pads with brown stitched claws. Complete with key and button pendant.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Charlie Bear. 28cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Eleven soft toy animals, including a Leosco stoat, foxes, squirrel, and others. 11cm to 40cm (11)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Six Leosco Tigers 16cm to 40cm and a Ty cat (7).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Eight soft toys including squirrel, terrier and three teddy bears 12 to 53cm. (8)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 221 
Ten soft toys: rabbits by Hansa, Animal craft, Eden, Ty, and other makes. (10)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A Chinese large soft toy tiger 170cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Soft toys including Keel Toy Co. Lion 77cm, Leosco lion 79cm, four camels and a wart hog. (7)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Thirteen soft toy Teddy Bears including Asqiuths and Hermann. (7)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A Charlie Bear Panda and two others 11cm to 32cm. (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225a 
Daschund collectables including Doro doorstop, Brian the Sausage Dog candle holder, Quail and Red mill models, and glass
miniature animals. (21)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A Giant Gloss Cruiser bike. Circa 1995
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A Private Collection of eight volumes of British stamps.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A Private Collection of 14 Albums of World Stamps.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A Quantity of first day covers and other world stamps.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A Collection of First Day Covers, exhibition catalogues for the festival of Britain etc. (a quantity)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A Collection of eight albums containing first day covers. Several hundred in total.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 232 
A Small Collection of Books. Including an interesting album of photographs of Queen's Empire, a large family bible and
various prayer books
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A Quantity of Miscellaneous books, Including novels and biographies of artists. (a lot)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A Collection of hardback and paper books on art and famous artists. (a lot)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
41 Volumes, Odams Press Limited. Famous novels and works. Together with other sundry books including 15 volumes of
Dickens novels. (a lot)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Hardback books on famous artists. Over 20 volumes. ( a lot)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Three volumes, The peninsular War and Waterloo.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Various folio sets including the Rise and fall of the Roman empire. Jane Austen etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
The Beatles Magical Mystery Tour 7" single enclosed in a booklet, and two Beatles Fan Club Christmas Flexidiscs.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
John Cook. Watercolour. The Customs House Kings Lynn with a statue in the foreground of Captain George Vancouver, an
explorer from the town who founded the city of Vancouver in Canada Signed lower right. reverse has a label for the Wok.
Art Society. Framed and Glazed. 27.5cm x 20cm. 
One of the most recognisable buildings in King's Lynn, the Custom House was built by Henry Bell in 1683 as a merchants'
exchange. The building was used as a customs house from the 18th century until 1989.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A A Fraser. Bedford. 19th Century Watercolour. Fen Drayton. 9.5cm x 38.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
After Cecil Rochfort D'Oyly-John. Cap Ferrat. a pair of Coloured prints. Framed and Glazed. 41.5cm x 52cm each
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 243 
Oli on Canvas. European School. Indistinctly signed and dated 1958 lower left. Possibly E Hall. Winter landscape with
figures. 61cm x 74.5cm Framed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Water Colour. Unsigned. Windmill in a stormy landscape. 22cm x 15cm. Framed and glazed.7677
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Two watercolours. 19th century English School. Coastal twons with figures. In of oval form. Framed and glazed. Each 20cm
x 15cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A Watercolour Drawing. Trees by a pond. Unsigned, framed and glazed. 44cm x 33.8cm
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A Framed and Glazed Coloured Print. Mediterranean Courtyard scene. 39cm x 50cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
After Richard Ackerman. A Large Coloured print. 52cm x 41 cm. Framed and glazed
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
George Deakins, Acrylic on board. Abstract landscape. 18cm x 59cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Late 19th century Continental School. Oli on canvas (re lined) After J Bovet. Possibly a print on canvas. Classical maidens
reclining in a garden. 58cm x 78cm. In a gilt frame.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Two modern Mirrors. Each in a gilt frame. (2)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A Meredew Cupboard. 20th century. With makers label.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
10 various Watercolours and prints. Including watercolour sketches of sailing boats. A Winnie the Poo print. A watercolour
of a cottage scene etc.( a lot)
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 254 
A Victorian Black marble cased Mantel Clock.
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
After Humphreys. A Framed print of a horse in a stable. In gilt frame. After Wilfred Evans. A coloured print of an
ecclesiastic scene. (2)
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A Bottle of Brut Cava. and a bottle of San Leo Prosecco. (2)
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A Bottle of Commemorative British navy Rum. In a Wade decanter. With stopper and certificate.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Four Commemorative Bottles of Whisky. Bells. Christmas 1989-1991. And the 60th birthday of Her Majesty the Queen
1986. (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Porcelain Plaque in Gilt Frame. Painted in the style of Coalport. 12cm diameter.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Joseph Hughes Clayton
(1870-1930). Print watercolour of Cottages. Signed lower left. In a glazed gilt frame. 28cm x 39cm.
Clifford George Blampied St Helier print.
Wilfred Ball Cornish Harbour print.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Black Printed map of Lincolnshire. After an original dated 1789. In a later black and Gilt Glazed frame. 61cm x 43cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A Collection of Danish hardwood lanterns (a lot)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Mint sauce server in the shape of a sheep, with ladle.
Estimate: 5 - 5
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Brass and marble inkwell
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 299 
Two Electric Guitars. A Squire Strat. Fender and a Goodman Left handed guitar, with carrying case and leads.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A Silver Plated Fruit Set for 6 People by Mappin & Webb
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A Five Stone Diamond Ring. Size M. Approx 3.46 gms
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A Five Stone Diamond Ring. Size H. Approx 2.62 gms
Estimate: 650 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A White Gold Cluster Ring Set with Central Diamond. Size H. Approx 5.48gms
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A silver plated entrée dish and cover, and a pair of glass salad servers.
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A 10th Krugerrand in a decorative 9ct gold mount.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A pin cushion in the form of a chick by S Mordan & Co.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A bag of men's and ladies' fashion watches, two silver charm bracelets, and silver rings.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A collection of men's and women's fashion watches all needing batteries.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A collection of six silver goblets. London 1973 25oz gross.
Estimate: 80 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Two Georgian silver serving spoons together with an EP spoon.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 311 
A Cut glass preserve jar with a silver spoon
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A late Victorian sugar sifter heavily decorated 186gms.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
W & J George and Becker Ltd. An electric instrument. Possibly a resistance tester. With makers label. In a wooden box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A boxed set of Edinburgh 12 teaspoons, and a pair of matching sugar nips Edinburgh 1886.
Estimate: 70 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A pair of cased silver sugar nips
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A pair of silver napkin rings
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A baby's silver rattle with coral handle by George Unite
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A 9ct gold cross and chain
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A 9ct gold flat link neck chain.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A ladies 9ct gold bark finish set with an amethyst size O
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A 14k gold signet ring set with black stone size M.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A ladies gold colour metal ring set with red stones, possibly rubies. Size O.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 323 
A George III small seal & a micro mosaic brooch
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Two ladies fashion watches.
Estimate: 8 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A three piece silver cruet. Birmingham 1933.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Four white metal miniature pin cushions in the form of animals, together with four pin cushions in the form of white metal
shoes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Two silver pin cushions in the form of shoes, together with a white metal pin cushion in the form of a chick.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Two silver plated pin cushions on four feet.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Six white metal lobster pics with pineapple finials.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Four white metal dogs with extended tails (possibly knife rests), one containing a bird.
Estimate: 30 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A silver plated dish with a glass liner from Harrod's, together with a pair of small stainless steel candle sticks.
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A pair of peppers and a spirit flask by Walker & Hall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A small bag of collectables to include pin cushion, a pair of plated salts, white metal pencils, baby mirror etc. AF
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A collection of silver plate including tea sets, dishes, trays etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 335 
A collection of silver plated cutlery including: Five misc. spoons including a pair of serving spoons.
Six teaspoons and five plain forks. A small misc. collection some silver. 
Beaded edge cutlery including: teaspoons and sugar nips, cake forks, Six dessert spoons, six soup spoons, and four dinner
spoons. Six dinner knives, six dinner forks, six dessert forks and six dessert knives.
Six dinner forks, six dessert forks and four dessert spoons by Walker & Hall. Six grapefruit spoons, two soup spoons and 3
misc. silver plated items.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A Victorian sewing box with some Mother of Pearl stringing, sat on bun feet.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A black stone Japanese carving of a shrub.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A carving of a toad.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A jade carving depicting a mountain range and carving of flora and fauna.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A Japanese metal box highly decorated to lid, together with a bronze cauldron.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A stone carved figure of a Chinese elder.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A pair of silver open salts & spoons. Birmingham 1898
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A cased set of six fish knives and forks, and a cased set of tea knives, together with a boxed set of six tea knives with
mother of pearl handles.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A replica boxed Coca Cola bottle specially commissioned to mark the new millenium, together with a palace theatre
programme.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A large silver photo frame with wave decoration. 30 x 28cm.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 349 
Silver Victorian mug decorated in flora & fauna
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A pair of sweet meat dishes in the form of shells together with a singleton, all in silver plate, and a cased tea knives and
forks with mother of pearl handles.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Six knives and forks, two serving spoons and a fruit set for six. A 3 division glass and silver plate on ball feet together with
a plated sweet meat dish.
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
4 Continental silver spoons
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A Small Collection of three 19th Century Miser's Purses. Two decorated in cut steel, the third in gilded drops.
Estimate: 60 - 75
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Three bags to include Silver Plated Bag, Two Glass Pearl Beaded Bags
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A Late 19th century Pearl Wall Hanging Decorated with Glass Beads and Pearl on a Red Material Ground
Estimate: 45 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A silver plate in commemoration of the marriage of Her Royal Highness, Princess Anne, and Captain Mark Phillips, in the
year of our Lord, 1973, a silver plate commemorating Her Majesty's 25 years as Queen 1952-1977, in commemoration of
the silver wedding of Her Majesty Queen Elizabeth II and His Royal highness, Prince Phillip, in the year of our Lord, 1972,
and a Wedgwood Royal Silver Wedding black basalt set in original box.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A cased set of six plated teaspoons with nut finials, a cased set of six plated napkin rings, and a cased set of six silver
teaspoons, together with a cased set of fish servers.
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Two silver mounted clothes brush, a small round cast photo frame 5.5cm in diameter, and a silver plated plate with the
logo for "London Chatham and Dover Railway Company" 20cm in diameter, and a piece of modern treen.
Estimate: 30 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A heavily embossed plated jewellery casket.
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 362 
A George III silver toddy ladle. London 1741. With whale bone handle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A silver salver some 21cm in diameter with gadrooned edge sat on three feet. Sheffield 1958
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Two bags of collectables including spinning top, pin, wheel etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Two silver photo frames 21.5cm x 16.5 cm
Estimate: 40 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A cased set of fruit knives for six.
Estimate: 15 - 18
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A cased set of tea knives for six.
Estimate: 10 - 12
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A ladies Tissot wristwatch on expanding bracelet
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Four bags of costume jewellery.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A bag of gold shirt studs
Estimate: 350 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A selection of British coins.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A large Chinese silver spirit flask decorated in Chinese imagery.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Two silver cigarette cases 7oz
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 375 
A collection of modern English coins.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A bag of collectables including two pocket watches, some medals etc.
Estimate: 30 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A seed pearl brooch and earrings etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A silver coloured metal pill box, small collection of earrings, brooches, etc.
Estimate: 35 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A collection of silver plate including a biscuit box on a stand, a pair of candle sticks, a large ladle and another.
Estimate: 28 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A boxed pearl necklace, some wooden jewellery and a lot of brooches.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A silver flat link chain
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A silver toast rack.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A silver topped toilet jar with knife rests and a cameo topped jar.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Two silver glass holders.
Estimate: 50 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A gold colour bar brooch set with single diamond.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A 9ct gold bar brooch set with a red stone.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 387 
A moonstone brooch and a paste star brooch
Estimate: 30 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A 9ct gold 5 stone ring set, possibly amber. Size N
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A metal RAF wings
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A pair of gold ear rings set with amethyst.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
WITHDRAWN A gold colour metal long neck chain.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A silver salver with gadrooned border sat on three feet. 568 gms.
Estimate: 18 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A diamond set white colour metal wish bone ring
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A Japanese Komai pendant and matching earrings
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Silver charm bracelet.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A 9ct gold crescent shaped brooch set with red stones.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A collection of silver items, including cutlery, and a horn and silver hunting cup.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A double cluster 18c ring set with white stones. Size M
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 399 
A small collection of mens and womens wrist watches
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A collection of Mother of Pearl gaming counters, possibly oriental.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A Silver Plated Tea and Coffee Set of Four Pieces Within a Fitted Oak Case
Estimate: 125 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A collapsible wooden music stand.
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A mauchlinware 17cm ruler.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A Japanese box decorated in flora.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A bag of costume and fashion jewellery.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A late 19th century bone carving of a Japanese boy resting, his clothing heavily decorated in all panels.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A 19th century Chinese carving of a bone snuff bottle, highly decorated depicting a village scene. Signed on the base.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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